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De reis rond de wereld in 8 dagen

Van uw verslaggever ter plaatse
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De avonturiers naderen de eindstreep. Na een uitputtende tocht door China, Mexico en Afrika, zijn ze sinds vandaag weer terug op Europese bodem.

Gisternacht zijn ze via Alexandrië in Egypte de Middellandse zee overgestoken en nu zijn ze aanbeland in de stad van Doge: Venetië.

Om wat op adem te komen, werd besloten de groep in tweeën te splitsen. Een kleine groep van de avonturiers ging op verkenningstocht uit richting het eindpunt, de andere groep gebruikte de tijd om wat cultuur op te doen. Venetië is immers de stad van opera.

’s Avonds was het tijd voor een nieuwe uitdaging voor onze avonturiers. In Mexico hadden ze al laten zien dat ze beschikten over 

creativiteit, vandaag moesten ze de Venetiaanse Opera een handje helpen met de voorstelling. Madame La Croix, de belan-grijkste operazangeres van de Commedia dell'arte was ziek geworden. De avonturiers moesten daarom zelf een voorstelling in elkaar draaien en laten zien! Het werd één groot succes. 
Van de andere groep,  die op verkenningstocht gegaan was, is tot op dit moment nog niets bekend. Ze worden morgen, bij de laatste etappe, terug verwacht, zodat alle avonturier gezamenlijk de finish kunnen overvaren. 

